
16 грудня 2023 - 22:34 (GMT) 

Мій милий Ісус † 

Марія, Мати Милосердя † † † 

 

Діва Марія: 

Мої дорогі діти, Я Мати Відкупителя. Я прошу вас, щоб ви віддали свої страждання Моєму Синові, 

щоб Він повернув Йому всіх дітей, які не перебувають під Його опікою. Скоро буде пізно; ваші душі 

будуть втрачені, якщо ви не будете слідувати Нашим Словам. Щоб бути впевненим у Його милості, 

я молюся за всіх вас. Любіть Мого Сина, любіть Його без обмежень. Ви - Його діти, Його діти, які 

підкоряються Його Божественності. Не забувайте дякувати Тому, хто може все, хто бачить все, хто 

є все.  Амінь † 

 

Ісус: 

Друзі Мої, Мої слухняні діти, Я даю вам мир, якщо ви попросите Мене. Не вірте, що Я запрошую 

вас без благословення, яке зробить вас в останню хвилину бійцями. Моліться за Церкву, Моя 

Наречена, щоб вона заперечила торгування, яке триває в цьому році, коли багато Моїх Священиків 

і Єпископів забувають Мою Присутність серед вас. Віри бракує Моїм священикам, вони не знають, 

що їхнє священство є священством святим, що вони були помазані нащадком Моїх апостолів; і 

стали апостолами. Знаючи це, вони повинні прийняти мирян, які отримали царське священство 

відповідно до законів Церкви. Любити один одного, бути додатковими, щоб відвернути Зло, 

Дільника, який хоче вашої втрати. Я з вами, коли ви присягаєте на вірність тому, що Я передаю 

вам, тому прошу вас слухати Моїх Слів, дотримуватися Моїх Заповідей і любити один одного. Я не 

можу терпіти словесних сутичок між усіма вами, церковниками і мирянами. Живи в молитві, в 

єдності з твоїм Царем і Господом, якого я Ам. мир тобі, хто любить Ме.  Aмінь † 

Я більше не хочу чути сварок. Я хочу, щоб ви були добрими дітьми, слухняними Моїм Словам, всім 

Словам у Святій Біблії.  Амінь † 

 

Ісус і Марія та Йосип: Благословляємо вас у Ім'я Отця, і Сина, і Святого Духа. Розумієте, я тут все 

бачу.  Амінь † 

 

«Я освячую світ, Господи, твоєму святому серцю» (3 рази), 

«Я освячую світ, Діво Маріє, твоєму непорочному серцю» 

«Я посвячую світ, святий Йосиф, вашому батьківству» 

«Я освячую вам світ, святий Михаїл, оберігаю його від ваших крил».  Амінь † 

 

Кінець: 22 H 46 

Тривалість: 12 млн 

 

-- 


